

百转千回,十年情缘开花结果

他是名才子,多年前就在国家级刊物上发表文章;她是位佳人,善良、美丽、性格开朗而不失淑女气质。

那一天,一次偶缘,他们相识。后来,他开始追求她……从被拒绝到接受,再到分手,直到今天的谈婚论嫁,他们整整用了十年的时间。

姻缘就是奇妙,总让人如醉如痴。

河海/文

倾诉人:阿旭

才子的邂逅,美丽的酒窝

我的父母都是农民,在贫瘠的土地上耕耘着那六亩地。那时候,粮食不值钱,但作为家庭经济唯一的来源,粮食换来的钱要供全家4口人的生活,还有我和姐姐的学费。

懂事的姐姐在上初二那年选择了辍学,去了外地一家小型羊毛衫作坊场,挣零星的工资补贴家用。而一直成绩不错的我,在初三最后“关键”时刻,被同学喊到小镇上玩投币游戏。原本可以考取省示范高中的我,连个普通高中也

没戏了。

高中录取那一天,父亲流着眼泪将我痛打一顿,那是我记忆中父亲第一次对我下“狠手”。在向亲戚四处借钱后,花了将近6000元“买”到了上高中的名额。从那以后,我立下决心,一定要刻苦学习将来考上大学。

高中第一年,我自己都记不清究竟阅读了多少本书,加之语文成绩原本就不错,我迅速成为班上公认的才子。为什么被叫成才子呢?因为,在学校只要有我

参加的作文竞赛,第一名就肯定不属于别人;只要交上作文本,我的文章必定要被语文老师当范文在课堂上读一遍,还时常在国家级刊物上发表文章。

高二分班,因为文科成绩较好,我留在了文科班,同时班上走了一批立志学理科的同学,又来了一批学文科的新同学。

就在那一天,小华来了,高高的个头,飘逸的长发,圆圆的脸蛋,一笑就会露出小酒窝。



制图:方倩

爱恋的挣扎,我选择表白

青春期一切似乎都显得羞涩,如未成熟的青苹果一样。

她的座位在三组第二排紧靠讲台。我的座位在四组六排。上课时,视线扫向黑板,总会看到她一头乌黑的长发。

她的数学成绩很好,这在文科班可是了不得的事,并且她喜欢笑,一笑眼睛就眯成一条缝,很好玩。

一开始,我根本不敢告

诉任何人我对小华有好感,只是偶尔在日记本里偷偷记录了对这位异性同学的赞美。后来,学习任务越来越重,我也试图将所有的精力放在学习上,我答应过父亲,我要考上大学。

但是,随着平时接触的频繁,我发现,我对她的好感已经上升为喜欢,我否定不了自己的这种感受。直到有一天,我忽然听到一条消息,隔壁班的一个班长正

在追小华,情书都已经送去了。

啊!我该怎么办?假如她成了别人的女友怎么办?我是要主动出击,还是选择自我放弃?

心里的挣扎开始越来越强烈,直到那天下午,我将前一夜写好的一封信塞给她。

也许,那是个在不恰当的时间里不恰当的举动,对我而言却是一种莫大的勇气。

学妹的介入,我们分手了

大学快毕业时,我已经是学校里

的风云人物。学生会主要负责人、社团负责人、一等奖学金、演讲高手、校园营销精英、院长眼中的“红人”……这些足以成为学弟学妹们羡慕的对象,让我开始飘飘然。

有一天,一个家住青岛的学妹小雪告诉我,她喜欢我,希望能和我在一起。

不巧的是,一个星期前,我和小华因为琐事狠狠吵了一架。

就在那天,我悄悄牵起了小雪的手,一起在校园边散步,给他讲大学里的传奇故事。

天下没有不透风的墙。后来的一次见面中,小华在我手机上看出了端倪,在她的逼问下,我说出了自己所有的冲动!

分手,再见!一句话丢下后,无论我怎么解释,小华还是坐上了回安徽的火车。

那一段时间,我特别痛苦,我也决定和小雪不再联系。

时隔多年,再次牵手梦中的她

期间这几年,我一直努力工作。没有去物色对象,尽管有很多人帮忙介绍。

自从那次事情以后,我和小华三年多没有联系,从恋人走向了陌路人。

去年的冬天,我们高中同学聚会,我们都到场了。那一天,我和小华都喝多了,彼此倾诉衷肠,我忽然发现,她至今仍是单身。天啊,这是老天对

我的恩赐。时隔多年,我再次有机会追求她,因为我深知,我爱的还是她,一个梦中的小华。

之后的一年里,我以虔诚的忏悔、真诚的追求再次打动了她。

这一次,我们选择的不仅是恋爱,而是婚姻。

回首过往,十年时间逝去,我们的姻缘终于开花结果……

以“兄弟”之名,情谊却愈深

第二天,她托同桌给我递了一张字条:晚上下自习后,操场大门口见。

我特别开心,以为她接受了我的好感。

那天晚上,我第一次提前离开自习室,到校园的超市里买了些零食。事实上,那些钱,是我一个星期的伙食费。下自习铃响起后的十分钟后,她的身影出现了。

她手里拿着一封信告诉

我:“这封信还你,其实,我对你印象一直也挺好,但你不应该这样,我们可以做朋友,甚至是兄弟,好吗?”

顿时陷入尴尬的我,支支吾吾地答应了她的要求。就这样,我们以“兄弟”名义交往的机会更多了,她会经常借我的练笔本看我文章,我会请她教她数学题。

我一直掩饰我对她的好感,而小华也以为我真的要

和她做“兄弟”。

高三快结束的时,有一天,她告诉我要考安徽大学的中文系,我说“那我就考合肥工业大学的管理系”。

高考的成绩公布后,我们考得都不理想。填报志愿时,我约她一起散步,她拒绝了。临别时,我还是将一封准备好的信给了她。我告诉她:我希望我们能填一座城市,一起恋爱。

爱情的约定,以拥抱为证

当年,我被山东的一所

学校录取,而她选择了复读。大一那年,我们正式开始通信。有一天,我再次收到她的信,信中,她告诉我,现在学习很忙,希望我不要打扰她,并且好好学习。如果将来我依旧爱她,我们可以在一起。

我喜出望外,高兴得一

夜未眠。

那一年,我特别努力地学习专业课,参加社会活动,勤工俭学。我心想,这一切都是在锻炼一个强大的自我,以迎接美丽的她。

第二年秋,她收到了安庆一所师范学院的通知。我请假送她去学校,注

册报到当天,我们正式宣布恋爱,以一个拥抱为证。

后来,我们沉浸在初恋的幸福中,彼此往返不同的城市看对方,幸福得像花儿一样。

然而,情感之路好像并不是那么的平坦,我们还来不及提防,暴风雨慢慢地开始逼近。

河海情事 由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!

主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或 124424913
微博:http://weibo.com/u/1794110890

